



BOLETIN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE CANARIAS

III LEGISLATURA

Año II

27 de Enero de 1992

Núm. 12

INDICE

	Pág.
COMUNICACIONES DEL GOBIERNO DE CANARIAS	
COMUNICACIONES	
CG-4	
SOBRE LA FINANCIACION AUTONOMICA PARA EL QUINQUENIO 1992-1996: CORRECCION DE ERROR.	75
COMUNICACIONES DEL GOBIERNO DE CANARIAS	
COMUNICACIONES	
CG-4	
SOBRE LA FINANCIACION AUTONOMICA PA-	

RA EL QUINQUENIO 1992-1996: CORRECCION DE ERROR.

Advertido error en la publicación del B.O.P.C. nº 11, de 25 de enero de 1992, se insertan a continuación las oportunas rectificaciones:

- En la página 66, 2ª columna, primer párrafo de la

Comunicación, donde dice: "... Financiación de las Comunidades Autónomas en su artículo 3, se aprobada...", debe decir: "... Financiación de las Comunidades Autónomas en su artículo 3, se aprobaba...".

- En la página 67, 2ª columna, 2º párrafo, donde dice: "... Este porcentaje se establece en la Ley se negociará con las...", debe decir: "... Este porcentaje se establece en la Ley "se negociará con las...".

- En la página 68, 1ª columna, 2º párrafo, donde dice: "... Este artículo que ha tenido nulo desarrollo hasta el presente establece...", debe decir: "... Este artículo que ha tenido nulo desarrollo hasta el presente, establece ...".

- En la página 68, 1ª columna, tercer párrafo, donde

dice: "... se fija ene l nivel...", debe decir: "...se fijan en el nivel...".

- En la página 72, 1ª columna, sexto párrafo, donde dice: "... un análisis posterior en esta Comunicación.", debe decir: "... un análisis posterior a esta Comunicación."

- En la página 73, 2ª columna, último párrafo, donde dice: "... Canarias, sigue sin percibir en el nuevo sistema propuesto recurso para..." debe decir: "... Canarias, sigue sin recibir en el nuevo sistema propuesto recursos para...".

- En la página 74, 2ª columna, segundo párrafo, donde dice: "... acuerdo sobre financiación propuesta...", debe decir: "... acuerdo sobre financiación propuesto...".